



Имран ибн Хусайн (да будет доволен Аллах им и его отцом) передаёт, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) освободил двух мужчин из числа мусульман, обменяв на них одного многобожника.

'Аиша (да будет доволен ею Аллах) передаёт: «Пророк (мир ему и благословение Аллаха) выстаивал по ночам молитву так, что ноги его опухали, и я спросила его: «Зачем ты делаешь это, о Посланник Аллаха, ведь Аллах даровал тебе прощение всех прошлых и будущих грехов?» Он ответил: «Разве я не желаю быть благодарным рабом?»».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) выстаивал ночную молитву (тахаджжуд) так, что ноги его опухали, и 'Аиша сказала, решив, что он поклоняется Аллаху, боясь греха и стремясь обрести прощение и милость Аллаха, но ведь Аллах уже даровал ему прощение, а значит, в этом нет нужды: «Зачем ты делаешь это, о Посланник Аллаха, ведь Аллах даровал тебе прощение всех прошлых и будущих грехов?» Тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал ей: «Разве не следует мне быть благодарным рабом? Причиной этого поклонения является благодарность за прощение».

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4830>

